



U najboljim rukama

STRUČNI TIM ISKUSNIH MEDICINSKIH KOZMETOLOGA, ESTETSKIH KIRURGA I NUTRICIONISTA IZ POLIKLINIKE BAGATIN ZA SVAKU ĆE NEPRAVILNOST PRONAĆI RJEŠENJE I KREIRATI NAJBOLJI PROGRAM OBLIKOVANJA TIJELA PRILAGOĐEN VAŠIM POTREBAMA

U najboljim rukama" slogan je nove kampanje Centra za oblikovanje tijela Poliklinike Bagatin koji najbolje opisuje njihov cjelovit i individualan pristup svakome klijentu. Svaka žena vidi neku malu nepravilnost na svome tijelu koje se želi riješiti kako bi se osjećala bolje, slobodnije i ljepše. No prije svega joj se mora osigurati osjećaj potpune sigurnosti.

Centar za oblikovanje tijela Poliklinike Bagatin pobrinut će se za sve sitne nepravilnosti zahvaljujući stručnom osoblju, vrhun-

skim uređajima i najučinkovitijim tretmanima na tržištu. Zatezanje kože tijela, redukcija neželjenog i tvrdokornog celulita te smanjenje obujma kritičnih područja moguće je pomoću neinvazivnih tretmana - Venus Legacy multipolarne radiofrekvencije, Med Contour Multipower tretmana te Zerona hladnog lasera. Za što bolje konačne rezultate, uz obavezno savjetovanje s nutricionistom, provodi se i Seca mBCA 515 medicinska analiza sastava tijela te Styku 3D mjerenje obujma tijela. Prepustiti svoje tijelo najboljim rukama sada je doista lako, zar ne?

Problem: celulit? Rješenje: Med Contour Multipower



Jednostavno oblikovanje tijela kombinacijom ultrazvučne terapije, radiofrekvencije, limfne drenaže i vakuuma

Uređaj najnovije generacije Med Contour Multipower kombinira ultrazvuk i radiofrekvenciju s ciljem efikasnog, sigurnog, bezbolnog i nekirurškog preoblikovanja tijela, uklanjanja neželjenog celulita i zatezanja kože. Tijekom tretmana zajedno djeluju snage ultrazvučne terapije, radiofrekvencije, limfne drenaže i vakuuma, koje pomoću faze kompresije i dekompresije uništavaju masne stanice u međustaničnoj tekućini i eliminiraju ih iz tijela. Uređaj posjeduje čak četiri aplikatora: "Body Shape" za uklanjanje masnih nakupina i razbijanje celulita, "Body shape & tight" za zatezanje i učvršćivanje kože, "Drainage" za limfnu drenažu i poseban aplikator za tretiranje kože lica ili tzv. face lifting. Prvi rezultati vidljivi su odmah nakon prvog tretmana, a u sljedećih nekoliko tjedana dolazaka na Med Contour Multipower postiže se zategnuto i lijepo oblikovano tijelo, baš onakvo kakvo želite.

Problem: lokalizirane masne naslage? Rješenje: Zerona hladni laser

Zerona neinvazivni hladni laser jedinstven je način za smanjenje ili potpunu eliminaciju masnih naslaga na kritičnim područjima, a istovremeno smanjuje centimetre na vašem trbuhu, stražnjici ili bokovima. Tretman je potpuno neinvazivan, nema nuspojava ni osjećaja nelagodnosti, a odmah nakon tretmana možete nastaviti sa svojim svakodnevnim aktivnostima. Željeni rezultat vidljiv je već nakon dva tjedna.

Brojna klinička istraživanja dokazala su efektivnost Zerona lasera za preoblikovanje tijela te je kao takav jedini odobren od FDA-e za reduciranje masnih stanica. Također, klinička studija pokazala je i da je Zerona laser idealno rješenje kod pretilosti.



Usmjerena zraka tzv. hladnog lasera bezbolno otvara masnu stanicu čiji se sadržaj prirodno ukloni limfnom drenažom



Na 10. katu Green Gold Towera smjestio se Centar za oblikovanje tijela s najljepšim pogledom na grad



Učinkovito zatezanje kože postiže se djelovanjem multipolarne frekvencije i pulsirajućih elektromagnetskih polja



Problem: opuštena koža tijela? Rješenje: Venus Legacy

Venus Legacy multipolarna radiofrekvencija inovativan je tretman koji prvenstveno zateže opuštenu kožu, ali i oblikuje vaše tijelo te smanjuje masne nakupine i celulit. Uređaj kombinira čak četiri vrhunske tehnologije - multipolarnu radiofrekvenciju, pulsirajuća elektromagnetska polja te VariPulse i RealTime Feedback tehnologiju, zahvaljujući kojima su rezultati vidljivi već nakon prvog tretmana. Bez boli, nelagodnosti, fizičkog napora i vremena potrebnog za oporavak učinkovito se postiže poboljšanje cjelokupnog izgleda kože te željena figura.

Poliklinika Bagatin, Grada Vukovara 269a/10
01/46 10 225 · info@poliklinikabagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr